
В Синск для координации действий следственно-оперативной группы по розыску без вести пропавших детей вылетел руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) Олег Мезрин

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) по факту пропажи двух трехлетних девочек расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, находящихся в беспомощном состоянии). По данным следствия, 24 июня 2013 года дети играли возле дома одной из родственниц в селе Синск Хангаласского района республики, куда прибыли на летний период. Женщина отвлеклась и упустила момент, когда девочки отлучились от дома, заметив исчезновение детей около 20 часов. Принятыми мерами местонахождение детей не установлено. В тот же день создана следственно-оперативная группа в составе опытных сотрудников следственного управления, которую возглавил старший следователь отдела по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по РС (Я). 26 июня 2013 года в Синск для координации действий сотрудников следственно-оперативной группы вылетел руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) Олег Мезрин. В настоящее время опрошены 42, допрошены 17 человек, проведены осмотры мест пребывания пропавших детей, строения и здания населенного пункта, прилегающие к селу территории, в том числе лесной массив, а также береговые линии рек Синяя и Лена. К поискам привлечено более 200 человек. Следствием отрабатывается ряд версий. Расследование уголовного дела находится на контроле в следственном управлении. Следственное управление отмечает, что местонахождение девочек к текущему моменту не установлено, уголовное дело возбуждено с целью проведения комплекса необходимых следственных действий, направленных на розыск детей. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

26 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621340>